
Милорад Додик: Подржавам Вучићеву кандидатуру због његове изјаве да више неће бити акција попут "Бљеска" и "Олује"
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 Предсједник Републике Српске Милорад Додик подржао је данас у Новом Саду
кандидатуру Александра Вучића за председника Србије због, како је навео, Вучићеве
изјаве да никада више неће бити злочиначких акција према српском народу какве су
биле "Бљесак" и "Олуја".

  

  - Ми у Републици Српској смо те Вучићеве речи, на месту какво је Градина, добро чули
и разумели. Вучић и кад не буде председник Србије, кад му истекне мандат, обавезао је
том изјавом све будуће председнике Србије да морају бити чврсто залеђе целокупном
српском народу. Српски народ, крајишки народ, те обавезујуће речи веома добро памти
јер их је заправо изговорила Србија - рекао је Додик.   

Он је на скупу Удружења Крајишника у Новом Саду под називом "Крајишници за јаку
Србију", а који је одржан у знак подршке Вучићу као кандидату за председника Србије,
истакао да је Вучић прошле године директно материјално подржао Републику Српску и
то у тешким тренуцима за њу.

  

- Када сам му рекао да имамо извесних финансијских проблема, Вучић није оклевао да
Поштанска штедионица узме обвезнице Републике Српске и на тај начин нам пружи
несебичну помоћ. Исто је учинио и када је прошле године материјално подржао буџет
Републике Српске. То ни српски народ, ни ја, никада нећемо заборавити - додао је
Додик.

  

Оно што је нагласио као јако важну  и изјаву коју је дао пре неколико дана, а која гласи
да Србија никада неће званично затражити улазак у НАТО и да је Србија војно
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неутрална држава, преноси Тањуг.

  

Додик је истакао да разлику од неких претходних времена, за време од када је
Александар Вучић на челу Владе Србије никада није доживео да му неко каже “ово
мораш да урадиш на овакав начин”.

  

Он је на крају казао да никада до сада није учествовао на изборима у Србији али да ће 2.
априла изаћи на гласање у Конзулату у Бањалуци, а све то је прокоментарисао речима
“питајте ме за кога ћу гласати”, показајући руком према билборду Александра Вучића,
јавља Тањуг.

  

(Танјуг)
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